En sesión celebrada el día 14 de marzo de 2022, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el Plan de Acción de Atención Primaria, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 14 de marzo de 2022
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita: 
El conocido como Plan de Acción de Atención Primaria del Departamento de Salud surgió como un encargo de la Consejera de Salud del Gobierno de Navarra al Director General de Salud, para resolver los problemas más inmediatos de Atención Primaria. La primera versión de dicho Plan se presentó en marzo de 2021 y a lo largo de las distintas versiones se han ido posponiendo las mismas acciones y los mismos objetivos, objetivos que se contemplaban como acciones a corto, a medio y a largo plazo, los primeros para el primer semestre de 2021. 
Hasta la fecha se han venido incumpliendo todos los plazos recogidos en las distintas versiones del Plan. 
En entrevista publicada en el Diario de Noticias con fecha 4 de marzo de 2022, la nueva Gerente de Atención Primaria del Área de Pamplona afirmó que el 11 de marzo se producirá una reunión con las direcciones de las Zonas Básicas de Salud y supondrá un «pistoletazo de salida» al Plan. 
¿Qué entienden como «pistoletazo de salida» del Plan? 
¿Qué objetivos se plantean en relación con el Plan de Acción de Atención Primaria y en qué plazos hasta final de legislatura? 
Pamplona, a 7 de marzo de 2022
La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén
